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Căile de 
administrare a 
tratamentului 
antiretroviral

Tratamentul antiretroviral constă 
într-o combinație de medicamente 
care sunt utilizate pentru a controla 
replicarea HIV și pentru a reduce 
încărcătura virală (adică cantitatea 
de virus din organism) la niveluri 
nedetectabile. Acest lucru ajută 
la menținerea sănătății imunitare, 
îmbunătățește calitatea vieții 
persoanelor infectate cu HIV, previne 
transmiterea virusului prin actul 
sexual și reduce riscul transmiterii 
prin alte căi (distribuirea de materiale 
sau instrumente pentru injectarea 
drogurilor, de la mamă la fi u etc.).

Tratamentul antiretroviral constă într-o combinație de 
două, trei sau mai multe medicamente antiretrovirale 
din familii diferite. Fiecare familie  acționează diferit în 
diferitele etape ale ciclului de viață VIH. Se recomandă a 
începe tratamentul cât mai curănd posibil după primirea 
unui diagnostic HIV pozitiv. În plus, trebuie luat în mod 
continu și urmând indicațiile medicale.

În prezent, există două căi principale de administrare a 
tratamentelor antiretrovirale: 

• Oral. Este modalitatea cea mai comună de
administrare a medicamentelor antiretrovirale. Acestea
vin în formă de tablete, capsule sau lichide pe care
le luați pe cale orală. Tabletele pot conține un singur
medicament sau combinații ale acestora. Astăzi, toate
combinațiile necesită ca acestea să fi e luate zilnic.

• Calea injectabilă. În prezent, în Spania, există o
combinație antiretrovirală care se administrează prin
injecții intramusculare. Este un tratament care se
eliberează progresiv în organism, permițând o dozare
mai puțin frecventă decât administrarea orală.

Tratamentul antiretroviral îmbunătățește calitatea și 
speranța de viață a persoanelor cu HIV. Este important 
să afl ăm ce opțiuni de tratament pot fi  cele mai potrivite 
pentru noi. Informațiile utile vă vor ajuta să evaluați cele 
mai bune opțiuni disponibile. Puteți adresa întrebări 
echipei medicale care vă îngrijește sau organizațiilor HIV 
precum a noastră.
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Descargo de responsabilidad

La información contenida en esta ficha no pretende sustituir la recibida por el médico. 
Las decisiones referentes a la salud siempre deberían tomarse tras consultar con los 
profesionales sanitarios. La información médica puede quedar desactualizada con 
rapidez. 

Si te surge alguna pregunta tras leer esta ficha, te aconsejamos hablar con tu médico 
o enfermera o llamar a gTt-VIH, al 93 458 26 41, para comprobar si existe alguna
novedad relevante al respecto.

INFOVHITAL / PAG. 1

www.gtt-vih.org
SI TE HA PARECIDO ÚTIL Y INTERESANTE
EL CONTENIDO, COMPÁRTELO.


